

Председник Републике Србије Александар Вучић изјавио је да је веома задовољан данашњом Здруженом тактичком вежбом "Вихор 2024" на Пештеру и истакао да је већина војне опреме која је приказана нова.



Гостујући на ТВ Пинк, председник Вучић је истакао да је наша војска данас на Пештеру деловала онако како жели да наше оружане снаге и наша војска изгледају на бојном пољу.

"Не само доктринарно, већ суштински морамо да напустимо концепт четири бригаде. Морамо да имамо јединице за деловање у различитим родовима војске у оквиру истог батаљона. Јединице које ће да имају дроне за извиђање, дроне камиказе, дроне који могу да носе терет, много бомби", рекао је председник Вучић.

Додао је да морамо да имамо и авионе, и хеликоптере, и противоклопна средства.

"Не можете да имате бригаду задужену за једно, за друго... Тако да је и то батаљон плус другачији тактички приступ. Променила су се времена, променио се начин ратовања", рекао је председник Вучић.

Председник Вучић је нагласио да смо истовремено показали много већу снагу него раније и да му је драго да то људи примећују.

"Данас кад је кренула нека врста дефилеа наших јединица које су учествовале и оклопних возила, и свих возила, транспортних возила, можете видети да је готово сва техника нова. Готово сва, преко 80-85 одсто технике, све је ново", истакао је председник Вучић.

Нагласио је да је "алас" промашио за два метра тенк, што је дозвољено, с обзиром на даљину са које је гађан, а да смо на том оружју радили дуго.

"Задовољан сам оним што је војска урадила, оним што су људи из ВТИ урадили, али уз помоћ Телеоптика, Жироскопа", рекао је председник Вучић.

Говорећи о дроновима, рекао је да су скоро сви погодили циљ.

Похвалио је и рад приватних компанија које праве дроне и рекао да је могућ аранжман са ПРДЦ ако смање цене.







Државни секретар Министарства спољних послова Републике Србије, Александар Вучић, изјавио је да је отпор резолуцији о Сребреници у УН све већи, а да је борба за правду и истицу неће бити лака.